

## **ASX Announcement – Australian Unity Office Fund**

2 August 2019

## Release of AOF's FY19 Annual Financial Report

Australian Unity Investment Real Estate Limited (**AUIREL**) as Responsible Entity of Australian Unity Office Fund (ASX: **AOF**) expects to release its full year results on Monday, 26 August 2019.

It is expected that the annual financial report for the year ended 30 June 2019, and accompanying investor presentation, will be released to the Australian Securities Exchange on Monday, 26 August 2019 prior to market opening.

An investor and analyst briefing session is scheduled for Monday, 26 August 2019 at 9:30am.

#### **Briefing session details**

#### Webcast

https://webcasting.boardroom.media/broadcast/5d196f0b12d7e6343766c9ab

#### Teleconference details

https://services.choruscall.com.au/diamondpass/australianunity-10000804-invite.html

#### ASX code:

Issuer:

## Australian Unity Investment Real

Estate Limited
ABN 86 606 414 368

# AFSL 477434 Enquiries:

Australian Unity Office Fund Investor Services 1300 721 637 or

+61 2 8016 2890

(outside Australia)

#### Contact details:

271 Spring Street Melbourne VIC 3000 Tel: 13 29 39

### **About AOF**

AOF is an ASX-listed REIT that wholly owns a diversified portfolio of nine office properties located across Australian metropolitan and CBD markets in Sydney, Adelaide, Melbourne, Brisbane and Canberra.

This announcement is issued by Australian Unity Investment Real Estate Limited ABN 86 606 414 368 AFSL 477434 (AUIREL). AUIREL is a wholly owned subsidiary of Australian Unity Limited ABN 23 087 648 888.

Australian Unity is a health, wealth and living organisation providing products and services designed to help people thrive. More than one million Australians have created a bright future with us. Our businesses span operations providing healthcare, financial services, and retirement and living services, employing more than 7,500 people across Australia.